
ПРОТОКОЛ №10

засідання Приймальної комісії Іллінецького аграрного фахового коледжу 
від 16 липня 2023 року м.Іллінці

Присутні: 14 членів приймальної комісії 
(Пиндус В.В. -  у відпустці; Прокопова О.М.
-  у відпустці);
уповноважений з питань запобігання та 
виявлення корупції Столяр Н.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про допуск вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у 

конкурсному відборі для вступу на денну форму навчання до Іллінецького 
аграрного фахового коледжу на денну форму навчання.

2. Про допуск вступників до участі у конкурсному відборі для вступу на 
навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на заочну форму 
навчання.

3. Про лист Міністерства освіти і науки України від 13.07.2023 №1/10331-23 
«Про надання роз'ясень».

4. Про лист Міністерства освіти і науки України від 14.07.2023 №3/3657-23 
«Про внесення заяв вступників на основі базової середньої освіти».

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:
1. Письменну О.В. - відповідального секретаря Приймальної комісії/ яка повідомила, що 

станом у період 14-16  липня 2023 року надійшло 5 заяв від вступників на вступ до 
Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання на основі повної 
загальної середньої освіти. Усі заяви сформовані в ЄДБО відповідно нормативних 
вимог.

ВИСТУПИЛИ:
1. Скляр С.І, -  заступник голови приймальної комісії, який наголосив, що подані заяви 

заповнені належним чином і підстав для відмови до участі у конкурсному відборі для 
вступу на навчання за освітньо-кваліфікаційним ступенем «фаховий молодший 
бакалавр» немає. Тому запропонував затвердити список вступників та допустити їх до 
участі у конкурсному відборі.

2. Чорнолуцька Н.П. - член приймальної комісії, яка запропонувала результати вступних 
випробувань на певну конкурсну пропозицію зараховувати для участі у конкурсному 
відборі й на інші конкурсні пропозиції, за якими вступники подали заяви.



УХВАЛИЛИ:
1. Допустити вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у 

конкурсному відборі для вступу на навчання за освітньо-кваліфікаційним ступенем 
«фаховий молодший бакалавр» згідно списку:

Спеціальність 201 «Агрономія»

№
з /п

П р ізви щ е, ім 'я , по  батько в і в сту п н и к а

1 Сопегін Володимир Володимирович

Спеціальність 071 «Облік і оподаткування»

№
з/п

П різвищ е, ім'я, по батькові вступ ни ка

1 Сопегін Володимир Володимирович

Спеціальність 073 «Менеджмент»

№ : 
з/п

П різвищ е, ім'я, по батькові (за  наявності) вступника

1 Семенюк Г анна Петрівна
2 Сопегін Володимир Володимирович
3 Акуленко Віталій Олександрович

2. Результати вступних випробувань на певну конкурсну пропозицію зараховувати 
для участі у конкурсному відборі й на інші конкурсні пропозиції, за якими 
вступники подали заяви.

Рішення прийняте одноголосно.

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

1. Письменну О.В. - відповідального секретаря Приймальної комісії, яка 
повідомила, що станом у період 1 4 - 1 6  липня 2023 року надійшла 1 заява на 
вступ до Іллінецького аграрного фахового коледжу на заочну форму навчання на 
основі повної загальної середньої освіти. Заява сформована в ЄДБО відповідно 
нормативних вимог.

ВИСТУПИЛИ:



1. Ковальчук Н.П. -  член приймальної комісії, яка наголосила, що подана заява 
заповнена належним чином і підстав для відмови в допуску до участі у 
конкурсному відборі для вступу на навчання за освітньо-кваліфікаційним ступенем 
«фаховий молодший бакалавр» немає. Тому запропонувала затвердити список 
вступників та допустити їх до участі у конкурсному відборі.

2. СитникТ.ГІ. - член приймальної комісії, яка запропонувала результати 
вступних випробувань на певну конкурсну пропозицію зараховувати для участі у 
конкурсному відборі й на інші конкурсні пропозиції, за якими вступники подали 
заяви.

УХВАЛИЛИ:

1. Допустити до участі у конкурсному відборі для вступу на денну форму 
навчання на основі повної середньої освіти за освітньо-кваліфікаційним 
ступенем «фаховий молодший бакалавр»:

Спеціальність 071 «Облік і оподаткування»

№
з/п

П різвищ е, ім ’я, по батькові вступ ни ка

1 Кравець Анастасія Віталіївна

2. Результати вступних випробувань на певну конкурсну пропозицію 
зараховувати для участі у конкурсному відборі й на інші конкурсні пропозиції, за 
якими вступники подали заяви.

Рішення прийняте одноголосно.

ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Скляра С.І. -  заступника голови приймальної комісії, який ознайомив присутніх із 
змістом листа Міністерства освіти і науки України від 13.07.2023 №1/10331-23 
«Про надання роз'ясень» щодо перевірки наявності військово-облікових 
документів і факту перебування на військовому обліку вступників до закладів 
фахової перед вищої освіти. Звернув увагу членів приймальної комісії на те, що 
приймальна комісія зобов'язана звертати увагу на вік вступників, які надають 
посвідчення про приписку до призовної дільниці. Вступники у віці старше 27 років 
на день початку вступної кампанії є військовозобов’язаними та повинні надавати 
військовий квиток або посвідчення військовозобов’язаного. Вступники 2007 року 
народження та вступники молодшого віку не повинні надавати військо-облікові 
документи. Визначення належності вступників до категорій призовників, 
військовозобов’язаних або резервістів встановлюється Законом України «Про 
військовий обов’язок і військову службу». Запропонував приймальній комісії



дотримуватись рекомендацій, викладених у листі Міністерства освіти і науки 
України від 13.07.2023 №1/10331-23 «Про надання роз'ясень» в частині перевірки у 
вступників 2007 року народження і старших військово-облікових документів.

УХВАЛИЛИ:

1 .Акцентувати діяльність приймальної комісії на роботу щодо встановлення 
наявності військово-облікового документа, а не на визначення його дійсності, 
правомірності чи легітимності. Врахувати, що до військово-облікових документів 
не відносяться будь-які документи, що видані не ТЦК (медичні комісії, закордонні 
дипломатичні установи України, державні органи, підприємства, установи, 
організації тощо). Військово-облікові документи або довідки про перебування на 
військовому обліку громадян видаються виключно ТЦК.

2. Факт перебування на військовому обліку вступників за військово-обліковими 
документами встановлювати у разі виконання хоча б однієї з наступних умов: 
наявності відміток про приписку до призовної дільниці, перебування на 
військовому обліку за місцем проживання (реєстрації) або виключення з 
військового обліку за віком чи за станом здоров’я; розташування місця проживання 
(реєстрацій) вступника на території відповідальності районного ТЦК.

3. Об’єднання території відповідальності ТЦК на декілька районів, зміна назв або 
перейменування населених пунктів, об’єднання адміністративно-територіальних 
одиниць у нові, що не відображено у військово-облікових документах, не вважати 
підставою для відмови у зарахуванні на навчання.

4. Звертати увагу на вік вступників, які надають посвідчення про приписку до 
призовної дільниці. Вступники у віці старше 27 років на день початку вступної 
кампанії є військовозобов’язаними та повинні надавати військовий квиток або 
посвідчення військовозобов’язаного. Вступники 2007 року народження та 
вступники молодшого віку не повинні надавати військо-облікові документи.

5. У разі прийняття рішень про зарахування на навчання в умовах неможливості 
подання окремими вступниками військово-облікових документів з об’єктивних 
причин (наприклад, медична комісія направила вступника на додаткове обстеження 
тощо), оформлювати документальні зобов’язання вступників подати зазначені 
документи у стислі і конкретні терміни строком до двох місяців.

6. У разі сумнівів щодо фактів перебування вступників на військовому обліку 
звертатись до ТЦК.

7. У разі відмови відповідного ТЦК в оформленні вступнику військовооблікового 
документа невідкладно інформувати Міністерство освіти і науки України для 
своєчасного реагування та інформування органів військового управління Збройних 
Сил України, яким підпорядковані районні ТЦК.



Рішення прийняте одноголосно.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. -  відповідального секретаря приймальної комісії, яка довела до 
відома присутніх зміст листа Міністерства освіти і науки України від 14.07.2023 
№3/3657-23 «Про внесення заяв вступників на основі базової середньої освіти». 
Інформувала, що наразі відбувається доопрацювання програмного забезпечення 
ЄДЕБО в частині внесення даних про вступників, які мають право на спеціальні 
умови участі в конкурсному відборі на здобуття фахової передвищої освіти за 
кошти державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним 
замовленням). З метою забезпечення прав вступників, які мають відповідні 
спеціальні умови участі у вступній кампанії на здобуття фахової передвищої освіти, 
Міністерство освіти і науки України пропонує у разі звернення вступників з 
відповідними категоріями спеціальних умов зберігати необхідні документи в 
закладі освіти та допускати таких вступників до конкурсних процедур у терміни, 
визначені Порядком прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 
2023 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 
березня 2023 року № 277, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 
березня 2023 року за № 518/39574. Після завершення доопрацювання програмного 
забезпечення (новину буде розміщено в розділі "Новини ЄДЕБО") необхідно 
додати відповідну категорію у модулі «Особи зі спеціальними умовами вступу» в 
розділі «Фізичні особи», завантаживши сканкопії необхідних підтверджуючих 
документів, та додати відповідну категорію до заяви вступника.

Звернула увагу, що реєстрацію заяв та документів зазначених категорій 
вступників на основі базової середньої освіти необхідно завершити до 20 липня 
2023 року.

Запропонувала врахувати в роботі вимоги зазначеного листа.

УХВАЛИЛИ:

1 .Приймальній комісії враховувати в роботі лист Міністерства освіти і науки 
України від від 14.07.2023 №3/3657-23 «Про внесення заяв вступників на основі 
базової середньої освіти».

2.Реєстрацію заяв та документів пільгових категорій вступциків на основі базової 
середньої освіти завершити до 20 липня 2023 року. / /

Рішення прийняте одноголосно.

Заступник голови приймальної комісії 

Відповідальний секретар

Сергій СКЛЯР 

Олександра ПИСЬМЕННА


